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ATA DA 2º SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO TOMÉ, 
REALIZADA NO DIA 05 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2025 

Aos CINCO dias do mês de NOVEMBRO do ano de 2025, às 18h00m (dezoito horas), no 

Plenário da Sede deste Poder Legislativo Municipal, iniciou-se a SEGUNDA SESSÃO 
SOLENE da atual sessão legislativa, com finalidade de dar posse aos eleitos no pleito 

municipal suplementar, realizado no dia 05 de outubro de 2025, para os cargos de Prefeito 

e Vice-Prefeito do Município de São Tomé. A sessão foi realizada sob a Presidência do 

Vereador ADAILTON DE OLIVEIRA, com a presença dos Vereadores ALLAN ANTONIO 

MARINHO, ERIVALDO DA CRUZ, EVERTON RODRIANO MANZOTTI, FRANCISCO 

MARINHO BEZERRA, JOSÉ MARIA MANSOTTI, MARCOS EDUARDO LOPES RUIZ, 

SAMUEL FERRETI e SILVANA DE FATIMA COSSI HERNANDES, contando ainda com 

o Sr. PAULO ANGELO LOURENGO DOS SANTOS como mestre de cerimdnia. Também 

prestigiaram a solenidade as seguintes autoridades: Sr. Benedito Fernandes, Presidente 

da APRORURAIS; os Secretarios Municipais Nilvaldo Manzotti, Adão Lino dos Santos, 

Vera Garcia e Antonio Favoreto; a Conselheira Tutelar, Sra Rosa Queiroz; a Sra. Ide Kuhn, 

representando o Grupo Harmonia; o Sr. Celso Galdino, bombeiro civil; a Sra. Simone Soni 

Pelito, representando a Escola Renascer; o Chefe de Gabinete do Executivo, Sr. Juraci 

Gorla; e os Ex-Vereadores Paulo Raddi, Milton Muniz, Meire Pazini e Laerte Inacio. 

ABERTURA: Estando a Mesa devidamente formada, o Senhor Presidente, declarou, sob 
a proteção de Deus, aberta a sessao. Iniciando a solenidade, foram entoados o Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino de São Tomé. Em seguida, foram convidados para proferir 

uma bengao inicial o Reverendissimo Diácono ADELTON LAGUILA, representando a 
Igreja Catélica, bem como o Pastor GABRIEL FRANCISCO GOMES, representando a 

Igreja Evangélica Assembleia de Deus Remanescentes de Israel, o que foi feito. POSSE 

E COMPROMISSO DE POSSE: Dando sequéncia a solenidade, o Senhor Presidente 

tomou para si a palavra e DECLAROU EMPOSSADOS, como Prefeito e Vice-Prefeito do 

Municipio de Sao Tomé, Estado do Parana, respectivamente, os Senhores JOAO PAULO 

TRAVASSOS RADDI e OSMIR DOS SANTOS. Ato continuo, o Senhor Presidente 
convidou o Prefeito e Vice-Prefeito empossados para se dirigirem a Tribuna para 

prestarem o compromisso de posse. Assim, o Senhor JOAO PAULO TRAVASSOS 

RADDI dirigiu-se até a Tribuna e, com o brago direito estendido, proferiu o compromisso 

constante do art. 49 da Lei Organica Municipal, com os seguintes dizeres: “PROMETO, 

NO EXERCICIO DO MANDATO, LUTAR PARA ASSEGURAR A TODOS OS 

SAOTOMENSES OS DIREITOS SOCIAIS E INDIVIDUAIS, O DESENVOLVIMENTO, O 

BEM-ESTAR E A JUSTICA SOCIAL COMO VALORES SUPREMOS DE UMA 

SOCIEDADE FRATERNA, PLURALISTA E SEM PRECONCEITOS, CUMPRINDO E 
FAZENDO CUMPRIR A CONSTITUIGAO FEDERAL, A CONSTITUICAO ESTADUAL E A 
LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, NA OBSERVANCIA DA PRATICA DA DEMOCRACIA”, 
seguido pelo Senhor OSMIR DOS SANTOS, que também com o braço direito estendido, 

declarou, “ASSIM O PROMETO”, restando o compromisso devidamente prestado por 

ambos. DISCURSO DE AUTORIDADES E ENCERRAMENTO DA SOLENIDADE: Dando 

sequéncia à solenidade, o Senhor Presidente passou a sessão para o momento dos 

discursos das autoridades, convidando primeiramente o Excelentissimo Senhor JOAO 

PAULO TRAVASSOS RADDI, Prefeito Municipal empossado, para se dirigir a tribuna e 

fazer seu discurso de posse. Fazendo uso da palavra o Senhor João Paulo agradeceu a 
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populagao de Sao Tomé pela confianga depositada através do voto, destacando que essa 

conquista é resultado do apoio e da participagéo de todos. Agradeceu também a sua 

esposa, familiares e amigos pelo incentivo e pela presenga constante em sua trajetoria. O 

Prefeito reafirmou seu compromisso com o desenvolvimento do municipio, destacando 

que, com a colaboragdo da Camara de Vereadores e o apoio da comunidade, será 

possivel construir uma São Tomé cada vez melhor. Finalizou suas palavras pedindo a 

bênção de Deus sobre o municipio e assegurando que “São Tomé esta no caminho certo”. 

Ato continuo, o Senhor Presidente convidou o Excelentissimo Senhor OSMIR DOS 

SANTOS, Vice-Prefeito empossado, para realizar o seu discurso de posse. Em seu 

discurso, o Senhor Osmir, agradeceu primeiramente a Deus pela oportunidade de estar 

assumindo o cargo, destacando que somente pela fé foi possivel alcangar aquele 

momento. Agradeceu as autoridades presentes, aos vereadores e & população de São 

Tomé pela confianga depositada nas urnas, reafirmando que o mandato sera conduzido 

com compromisso e respeito a todos os cidaddos, independentemente de 

posicionamentos politicos. Ressaltou a importancia da união entre o Poder Executivo e o 

Legislativo, destacando que somente com diálogo, sabedoria e cooperagéo sera possivel 

promover o desenvolvimento do municipio. Agradeceu à sua esposa e filhos pelo apoio 

durante toda a caminhada, reconhecendo o esforgo e a paciéncia da familia. Também 

dirigiu palavras de gratidão ao Prefeito João Paulo pela confianga e parceria, e aos 

servidores municipais, desejando que todos atuem com humildade e união pelo bem 

comum. Finalizou reafirmando seu amor por São Tomé e seu compromisso em trabalhar 

com dedicagéo e fé por uma cidade cada vez melhor. Finalizados os discursos das 

autoridades recém empossadas, o Senhor Presidente, deixou a palavra livre aos 

Senhores Vereadores. Neste momento, um a um, todos os Vereadores fizeram uso da 

palavra em pronunciamentos convergentes no sentido de parabenizar o Prefeito João 

Paulo e o Vice-Prefeito Osmir pela posse, desejando-lhes sucesso na condugéo do 

municipio, e manifestando votos de união, cooperação e harmonia entre os Poderes 

Executivo e Legislativo, ressaltando a importancia do dialogo, da participagéo popular e 

do trabalho conjunto em prol do desenvolvimento de São Tomé, colocando a Camara 

Municipal & disposição para colaborar com todas as agdes e projetos que visem o bem 

comum da população. Por fim, o Senhor Presidente, Vereador Adailton de Oliveira, 

utilizou a palavra registrando votos de parabéns aos empossados e reafirmando o 

compromisso da Camara Municipal em atuar de forma colaborativa e responsavel na 

analise das matérias de interesse publico, colocando-se a disposigéo do Executivo e da 

população para, juntos, promoverem melhorias para o municipio. Nao havendo mais 

manifestagdes nem assuntos a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presenca de 

todos e, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão solene, da qual 

eu, Anderson Vinicios Riche Ferreira, Procurador Legislativo, sob a supervisão do 

Primeiro Secretario, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, sera assinada 

na forma regimental. 

ªªâ%â?« Ao o 
DE OLIVEIRA EVERTON RODRIANO MANZOTTI 

PRESIDENTE EM EXERCICIO PRIMEIRO SECRETARIO 
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